

市、餐廳、銀行散發，並透過各華文新聞媒體，呼籲華人踴躍參加。令人感動的是出借場地的史宗台牙醫師，當天特別休診，讓慈濟利用其診所進行驗血。

六月廿五日，在聖荷西美國紅十字會會所再度舉辦捐髓驗血活動，當天氣溫雖高，響應者卻十分踴躍。其中一位住在佛利蒙的周先生，因上星期在庫市遲來而未能驗血，這次提早來，以免「向隅」。也有許多人開兩小時車冒暑趕來參加，其愛心深深感動了在場志工。此次活動共有四十九位捐髓者捲袖驗血。

【編按】：陳姓同學後來在台灣配對到有緣捐髓者，並於八月份進行移植手術。

### 佛羅里達州 舉辦暑期小菩薩營

84.06.17 慈濟佛羅里達州聯絡處於今、明兩日，舉辦九五年暑期小菩薩營。十三位小菩薩在志工們及小隊輔的帶領下，細細體會慈濟精神，也更加瞭解雙親們在慈濟做些什麼。在各組工作人員的創意經營下，活動設計新鮮有趣、充滿歡樂。課程單元有學佛行儀、慈濟四大志業說明、「心蓮萬

蕊」、電腦介紹及各種團康活動等，師姊們並特別安排小菩薩為父母親自準備美味可口的素菜午餐，體驗父母平日的辛勞。

### 美國慈濟人文學校首屆結業典禮

84.06.18 美國慈濟人文學校第一屆結業典禮，於靜思堂舉行，三百多位學生和家長齊聚一堂，分享一年來辛勤耕耘的成果。

象徵海外教育志業新里程的美國慈濟人文學校，於去年九月十一日舉行首屆開學典禮，每週日，小朋友們有教師教導中文及才藝，和愛心媽媽及慈濟爸爸的呵護。九個月來，除了學習自己的母語及文化，對於「尊重生命」的慈濟人文也有所體會。

結業典禮分兩個單元進

行，第一個單元是頒獎表揚，根據人文學校設立的教育目標，共頒發七種獎項，分為：成績優良獎、全勤獎、禮貌獎、進步獎，以及熱心服務獎等。

接下來進行娛興節目表演，由學生們表演詩歌朗誦、相聲……分享學習成果。

### 阿根廷聯絡處三周年慶舉行義診活動

84.06.18 為配合三周年慶，阿根廷聯絡處於今天舉行首次義診，服務項目包括中西醫、復健及推拿，嘉惠二十餘位僑胞。

發心響應的醫師和服務項目有黃輝雄醫師的針灸、高標師兄的推拿，及趙標昇師兄的針灸電療，黃冠博先生的精湛醫術，皆提供僑民多樣選擇；其中中醫戴獻章醫師移民來阿已二十餘



阿根廷聯絡處三周年慶舉辦義診活動，僑界四位醫師仁心仁術，發心響應，嘉惠二十餘位僑胞。活動當天，四位醫師與慈濟志工合影。

年，致力造福僑社，高齡七十多歲仍持續為僑民把脈、問診，他也響應當天活動，來到現場服務。

### 匹茲堡慈濟人伴送亡魂溫慰家屬

84.06.22 三位赴美國匹茲堡進修的台灣學人，昨日在仙力公園打高爾夫球時，遭閃電擊中，其中成大醫院骨科主治醫師劉鑑當場死亡，另兩位分別受輕重傷送醫治療；當地慈濟人除了慰問傷者，並陪伴亡者家屬度過哀痛時刻，給予精神支持。

今日，匹茲堡慈濟人前往拜訪劉醫師的遺孀曾女士，致贈奠儀並接連數日協助處理喪葬事宜。其中陳靈芬及洪麗花師姊，一直在曾女士身旁照護，除了料理三餐及生活起居，也聆聽她傾訴哀傷，給予撫慰及支持；期以細膩貼切的關懷，減輕曾女士及家屬的壓力，讓他們有餘力處理相關瑣事。二十四、五日，師兄姊也分別探望兩名傷者，所幸他們並無大礙。

劉醫師的告別式於二十七日舉行，有五十餘位中美人士參加，慈濟人亦至現場虔誠助念。

### 雷地史密斯慈濟人贊助清貧學子獎學金

84.06.25 為資助貧苦學子繼續學業，雷地史密斯慈濟人贈送獎學金給杉達得力莎小姐及雷地史密斯四所學校的學生，總計獎助四十二人，金額共三萬二千二百六十五元(約台幣二十三萬二千三百元)。

就讀雷地史密斯高中的慈青林雅文，發現學妹杉達得力莎(TERESA SUNDERS)因家貧積久學費，被學校催繳，即將失學。慈濟人前往杉達同學家中訪視，發現其父母離異，母女相依為命；杉達太太在鎮上超市打工，收入微薄，生活相當困難，慈濟因此決定代繳學費。

此外，雷地史密斯慈濟人亦提供獎學金給埃基頓、莫努門兩所小學及雷地史密斯高中、伊薩凱尼教育專科學校，以獎掖家境清寒、成績優秀的學生；共有四十一位學子獲贈學費。

### 阿根廷聯絡處成立三周年慶系列活動

84.06.25 阿根廷聯絡處迎接成立三周年慶，特舉辦系列活動慶賀。除了在六月十八日舉行中西醫義診，並於今日召開慶祝會，邀請僑團、佛教界及平日慈濟志

## 十二月年表

◆ 桃園兒童精進班十二月份課程主題為「看看別人，想想自己」。

◆ 台北兒童精進班十二月份課程主題為「喜捨」。

◆ 美國西雅圖聯絡處茶會於方曉頻師姊寓所舉辦。

◆ 慈濟醫學院學生協助慈濟兒童發展復健中心籌募基金，前往花蓮市區義賣青蛙萬用卡。

◆ 美國慈濟舊金山聯絡處喬遷，該址為邱臣佐、黃玉華等師兄姊所提供。

4 慈濟泰北訪問團拜訪熱水塘傷殘老兵安養之家，發放衣物及十二月份安養金。

5 慈濟泰北訪問團參加慈濟「泰北三年扶困計畫」的冬季農業講習開訓典禮。

◆ 全國醫學盃籃球賽在陽明醫學院活動中心舉行，慈濟醫學院籃球校隊首次參賽。

◆ 慈濟護專即日起至九日止，邀請林茂耀先生舉辦攝影個展及演講。

